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ATA DA 2ê SESSÃO ORDINÁRIA DO 2S PERÍODO DA 1E SESSÃO LEGISLATIVA

DA 168 LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUÇÃO N" 046 C

047/2020. (PREVENÇÃO DE CONTÁGlO COVID-19), realizada conforme a

Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando açôes

necessárias de prevenção de contágio pelo NOVO CORONAVIRUS - COVID-

L9, vedado o acesso ao público em geral.

Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às Shs,

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Íabuleiro do
Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério
Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves

Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais (on line),
Francisco Feitosa Guimarães (on line), José Damião Freitas Maia, Luís

Carlos Filgueira Guimarães (on line), Marconi Gadelha Santos Andrade,
Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo
Guimarães Malveira, teve início a 2a Sessão Ordinária do 2e período da 1e

Sessão Legislativa da 16e Legislatura, realizada conforme Resolução n'046
e 047/202O. Na Presidência dos trabalhos a Vereadora-Presidente, Maria
de Lourdes Freire Maia Lima, convidou a todos, para de pé, acompanhar a

execução do Hino Nacional. A Senhora Presidente solicitou do Ls
Secretário, Vereador iosé Damião Freitas Maia, efetuar a chamada dos
Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número
legal na forma do Art. 21,4, do Regimento lnterno da Casa. Em seguida,
após a assinatura da Ata 1e Sessão Ordinária do 2s Período da 1e Sessão
Legislativa da 16a Legislatura, a Senhora Presidente, solicitou do l-e
Secretário, efetuar a leitura das matérias, que constaram: TCE - Tomada
de Contas de Gestão. Secretaria de Desenvolvimento Econômico e
empreendedorismo, exercício de 2014 de responsabilidade do Senhor
Francisco Massoloni da Silva, parecer ministerial pela procedência da
Tomada de Contas de Gestão, com julgamento pela irregularidades das
contas, com aplicação de multa e com concessão de prazo recursal para
apresentar razões de defesa; PROJETO DE LEI Ne 07012021,, autoria do
Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que denomina artéria urbana de Rua
ORLANDO COLARES CHAVES; PROJETO DE LEt Ne Oj1,/2021, autoria do
Vereador José Damião Freitas Maia, que torna obrigatória a implantação
de uma planilha eletrônica na central de regulação do município que
disponibilizará as lístas de usuários que aguardam exames especiati
consultas especializadas e cirúrgicas eletivas em estabelecimentos da
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municipal de saúde; INDICAçÃO Ns 106/2021, de autoria do Vereador
Chris Leycon Conrado Moreira, vem solicitar da Senhora Presidente da
Câmara Municipal, que envie oficio a Prefeito Municipal, solicitando que
viabilize através da Secretaria de Desenvolvimento Urbano, Senhor José
Aristóteles Chaves, para enviar os técnicos da Secretaria, visando realizar
as medições para a ligação de água do poço do Sítio Belém, para todas as
residências daquela comunidade, contribuindo para o bem estar dos
habitantes e leitura de ofícios. Dando continuidade à Sessão, a Senhora
Presidente informou que não havia inscrições na Tribuna Popular. A
Senhora Presidente, solicitou aquiescência do Plenário para transmitir o
vídeo do Senhor Antônio Marcos Pinheiro Santos, que enviou o vídeo após
o horário estabelecido nas regras da Tribuna Popular, a qual fará um
convite aos nobres Vereadores, sendo aceito a solicitação por todos os
Vereadores. Em seguida foi transmitido o vídeo proferido pelo Presidente
do SIMSEP, Senhor Antônio Marcos Pinheiro Santos. Dando continuidade
ao grande expediente, a Senhora Presidente solicitou aos funcionários o
sorteio para a fala dos Vereadores no Grande expediente, conforme
Resolução N" 036 e 050: Vereadores: Evaldemberg Viana Chaves,
Francisco Feitosa Guimarães, Albert Einstein Freitas, José Damião Freitas
Maia, Antério Fernandes Moreira e Ronaldo Guimarães Malveira; e nas

explicações pessoais usaram a palavra por 05 (cinco) minutos: Clenilda
Chaves Aprígio, Francisco Brito de Morais (on line), Maria de Lourdes
Freire Maia Lima, Marcos Aurélio de Araújo, Marconi Gadelha Santos
Andrade, Francisco Feitosa Guimarães, José Damião Freitas Maia e Antério
Fernandes Moreira. Dando continuidade, a Senhora Presidente, solicitou
do 1 s Secretário efetuar a leitura do Edital da Ordem do Dia dessa Sessão.

O Vereador Ronaldo Guimarães Malveira, solicitou questão de ordem e

frisou o (Art. 109., § 2e, ll) - solicitando a dispensa de leitura da matéria
constante de ordem do dia, o PROJETO DE LEI Ne 068/2021, de autoria do
Poder Executivo que dispõe sobre a criação do Arquivo Público de

Tabuleiro do Norte, define as diretrizes da política municipal de arquivos
públicos e privados e cria o Sistema Municipal de arquivos - SISMARQ;
para análise dos membros das comissões, sendo aprovado por todos os

Vereadores. Dando continuidade o 1e Secretário proferiu a leitura do
Edital que constou: Única discussão e votação do PROJETO DE LEI Ns

064/2021., de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que

denomina artéria urbana de RUA JESUS DE OLIVEIRA COLARES; 1
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discussâo e votação do PROJETO DE LEI Ne O69l2O2t, de autoria do Poder
Executivo que "Dispõe sobre o pagamento de anuidades a organizações
sociais, sem fins lucrativos, que realizam atividades de defesa em favor
das políticas públicas e interesses do município e autoriza o Poder

Executivo a vincular-se como associado das organizações sociais, sem fins
lucrativos que especifica e a pagar as respectivas anuidades e dá outras
providências"; Única discussão e votação do REQUERIMENTO Ns

031/2027, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer
que seja solicitado a Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, a
fiscalização a execução do contrato de prestação de serviço de internet a

Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte; Única discussão e votação do
REQUERIMENTO Ne 032/2021, de autoria do Vereador Marcos Aurelio de

Araújo, que requer que seja solicitado a Presidente da Mesa Diretora da

Câmara Municipal, planejamento para aquisição de material permanente,
bem como avaliação mediante projeto de viabilidade de construção de
gabinetes para os vereadores desta câmara. A Senhora Presidente,
solicitou do 1s Secretário, proceder a verificação de quórum dos Senhores
Vereadores, estando presente: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes
Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio,
Evaldemberg Viana Chaves, Francísco Brito de Morais (on line), Francisco
Feitosa Guimarães, Jose Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira
Guimarães (on line), Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de
Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira.
A Senhora Presidente informou que havendo quórum suficiente para a

discussão das matérias, a palavra estaria concedida inicíalmente aos
Relatores: Chris Leyconn Conrado Moreira e Albert Einstein Freitas, em
seguida a palavra foi concedia aos Vereadores. Continuando a ordem do
dia, a Senhora Presidente deu início as votaçoes: única discussão e
votação do PROJETO DE LEI Ne 064/2027, sendo aprovado por
unanimidade; 1e discussão e votação do pROJETO DE LEI Ns O6g/202L,
sendo aprovado por unanimidade; única discussão e votação do
REQUERIMENTO Ne 031 eO32/202L, sendo aprovados por unanimidade. A
Senhora Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária seria
realizada no dia 1"9 de agosto de 2021. Nada mais havendo a tratar e
invocando a proteçâo de Deus e em nome da Comunidade, declarou
encerrada a presente sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata,
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que lida, posta em discussão, vai assinada pela Presidente, Secretário e
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